

В нашем номере:

Январь 2025 Выпуск 1

- Зимняя подкормка птиц старая традиция в нашем саду
- «Основы фланкировки казачьей шашкой» (Есаул Пшехского поселения Валентин Степанович Шуляцкий в гостях у ребят казачьей группы №2)
- -Квест-игра «Зимушка Раздольная» в подготовительной к школе группе №4
- Фольклорный кубанский ансамбль «Звонкие голоса» поздравили воспитанников нашего сада с Рождеством Христовым



Зимняя подкормка птиц — старая традиция. Подкормка зимующих птиц приносит пользу не только пернатым, но и подрастающему поколению. Дети, через беседы, познавательные занятия и наблюдения узнают о различных видах птиц своей местности, узнают характерные особенности внешнего вида, поведения, учатся заботиться о птицах, испытывают радость от осознания того, что, делясь крохами, подкармливая птиц, они могут спасти их от гибели.

Дети, и их родители охотно участвуют в организации и проведении подкормки зимующих птиц: изготавливают совместно с родителями кормушки, приносят корм и каждый день подсыпают его в кормушки. В нашем детском саду уже стало традицией каждый год проводить акцию «Покормите птиц зимой!». Воспитанники совместно с родителями изготовили для птиц кормушки, собирали пазлы «Зимующие птицы», играли в дидактические игры «Что едят птицы».

К воспитанникам старшей группы №2 «Казачата» приходил в гости Валентин Степанович Шуляцкий Есаул Пшехского поселения, Сибирско казачьего войска союза казаков степного края, он показал навыки владения шашкой, ребята с большим удовольствием попробовали овладеть этим мастерством, рассказал о жизни казаков, а также Валентин Степанович подарил старинную книгу «Казачьи сказки».













Обучение в форме квест-игры — замечательная творческая возможность для педагога интересно и оригинально организовать жизнь своих воспитанников. Квест приглашает детей отправиться в занимательное путешествие в страну знаний, позволяет окунуться в таинственный мир загадок и приключений, проявить смекалку и настойчивость, почувствовать себя настоящими первооткрывателями и исследователями, а педагогам помогает с лёгкостью реализовать цели и задачи развивающего обучения. В нашем детском саду в подготовительной к школе группе 4 прошла квестигра "Зимушка Раздольная", которую организовала музыкальный руководитель Горохова Е.Г. Главной героиней игры была красавица Зима, которая попросила ребят помочь собрать своего друга Снеговика. В ходе поисков участники выполнили задания, получив за каждое часть пазла, чтобы собрать картинку Снеговика. Дети отгадывали загадки, участвовали в соревнованиях, танцевали, проявляли смекалку и сообразительность. В завершении квеста дети получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций.











С Рождественского Сочельника до Крещения Господня— время Рождественских Святок. На этот период приходятся три праздника: Сочельник (6 января), Рождество Христово (7 января), Крещение Господне (19 января). В народе это время называют Святочными неделями.

Поздравить воспитанников нашего детского сада с прошедшим праздником Рождества Христова и с наступающим Крещением Господним ,пришли молодые казаки и казачки — солисты образцового фольклорного ансамбля «Кубанские голоса» (руководитель - заслуженный работник культуры Кубани Евгения Владимировна Герасимова, концертмейстер - Сергей Васильевич Рябцев). Казачата из образцового ансамбля «Кубанские голоса» спели рождественские колядки, записанные от носителей традиционной культуры Белореченского района: «А у нас на Кубани», «Ой, поля, поля» и исполнили уже полюбившуюся всем строевую песню «В лесу родилась елочка". В благодарность за их творчество и за сохранение народных традиций казаки вручили детям сладкие подарки.